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1月９日（日）に第７５回下市町成人式が挙

行されました。下市町４０名の新成人の皆さ

ん、おめでとうございます。今年もコロナ禍の中

でしたが、慎重な対策をして開催できました。

皆さんがこれから成人として生きる時代は、

これまでに経験したことのない未来になると言

われます。Society5.0と言われる高度情報化

社会、人工知能（AI）技術の進歩、それに加え

て脱炭素社会、SDGｓの価値観、多様性の尊重などが重要視されています。でも、皆さんは

未知の領域を恐れることはありません。むしろ楽しんで勇猛果敢に挑戦してください。新しい

時代はきっと、何度でもやり直せる時代になると思います。失敗は成功の素なのです。

来賓や恩師の方々に見守られる中、立派に成人した華やかな新成人たちはとても頼もし

かったです。謝辞にあったとおり、家では美味しい唐揚げをいっぱい食べたことでしょう。

１月中旬現在、新型コロナウィルス感染症が第６波として

猛威を振るっています。オミクロン株によって再燃しています。

その症状については、感染力が強く、若者（１０代～３０代）の

感染が深刻です。

下市町の学校園としても、感染リスク対策を進めますが、

感染が懸念されるケースでは、児童・生徒の急な出席停止

（リモート授業）もありえます。ご理解ご協力をお願いします。

オミクロンの猛威の中で ～ コロナ第６波 ～ ＜再度の確認事項６点＞

○ 手洗い消毒の徹底

○ 飛沫対策のマスク重視

○ こまめな室内換気

○ 食事・給食時の默食

○ 不急の外出は控える

○ 発熱時は登校を控える

子ども駅伝（３／５）に向けて

第１７回市町村対抗子ども駅伝大会（３月５
日・橿原運動公苑）に向けて、今小学生７人が
練習に励んで
います。６年生
６人と５年生１
人の韋駄天た
ちが参加を希
望しています。
１、２月の火曜日と土曜日を中心に、中学生

の陸上部の練習に参加させてもらったり、中央

グラウンドで自ら練習したりします。怪我なく当
日を迎え、活躍できるように応援しています！！

あけびの蔓のリース飾り

観光文化センターの玄関ロビーに、「あけ
び」の蔓で作ったリース飾りが３つ掛けてあり
ます。１２月にはクリスマス仕様もありました。こ
れらは町内の方が作ってくださったものです。
観光文化センターは２階に図書館があり、司

書もいます。土曜日、日曜日も開館しています
ので、皆様、お気軽にお立ち寄りください。

第７５回 下市町成人式 ～ おめでとうございます ～
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毎月実施しているグラウンドゴルフ月例

大会が、寒中の１月１５日（土）にも開催され

ました。参加されている皆さんは、毎回とても

熱心で、暑い日も寒い日も、風の日も小雨の

日も、クラブを手に、意気揚々と集まってこら

れます。下市のご高齢の方々は、本当にどん

な日も楽しそうです。

他の社会体育活動も同様に、これからも

皆様お元気にご参加ください。

１月１０日（月）、下市町の義務教育学校建

設の担当者５人で、吉野町に新しくできた小中

一貫校「吉野さくら学園」を見学に行きました。

木材が美しいL字型の素晴らしい校舎でした。

隣の芝生は青く見えるもので、下市にはない

うらやましい点もありましたが、吉野町に負けな

いような立派な校舎・設備にしたいと改めて思

いました。下市町立学校は令和５年２月に完成

です。皆様、ぜひ楽しみにしていてください。

令和４年１月１６日に実施された大学入学共通テストの「数学ⅠＡ」の平均点が過去最低の

４０．２５点だったようです。これまでの過去最低だった４８．９６点を大きく下回っています。今年

受験した受験生が、たまたま「数学」が苦手だったのでしょうか。それとも、試験問題にこれま

でと何か違いがあったのでしょうか。

文部科学省は学習指導要領（学校で教える内

容についての要領）を改訂し、新しい学びの方向

性を示しました。その理念は、知識を暗記し詰め込

むような学力ではなく、「思考力・判断力・表現力」

を育み、「学びに向かう人間性」を育成する方向に

シフトさせていくことです。現在、日本の学校教育は

この方向性を踏まえた上で行われています。

今回の「数学」の平均点が下がった要因は、入試問題もこの方向に変化したのに、それに

追いついていなかったからです。つまり、学校は大急ぎで教育改革をしなければなりません。

いまどき教育事情 ① ～ 大学入試「数学」平均点低下 ～

「思考力・判断力

・表現力等」

「学びに向かう

力・人間性等」
「知識・技能」

新・学習指導要領より

新しい時代に必要な資質・能力

お隣、吉野町の新学校を見学 寒中のグラウンドゴルフ大会

下市こども園の保育教育士さん再募集中
● 保育教育士のパート・常勤を募集します。勤務形態相談可。

● 年齢・経験は不問。面接選考を経て、勤務していただきます。

● 詳細は、右の連絡先まで。お気軽にご一報・ご相談ください。
（※ 応募者順に選考しますので、登録してお待ち願うこともあります。）


